■見学予約でご提供いただいた個人情報の取り扱いについて

1) 事業者の名称

株式会社日経社ハビタ21

〒107-0051 東京都港区元赤坂1丁目2番7号 赤坂Kタワー11階 代表取締役社長 服部 裕行

2) 個人情報の保護管理者

株式会計日経計ハビタ21 個人情報保護管理者

連絡先: TEL: 03-6434-5398

3) 個人情報の利用目的

ご入力いただいた個人情報は、見学予約対応のために利用いたします。

4) 個人情報の第三者提供について

ご入力いただいた個人情報は、以下のように第三者提供をいたします。

・利用目的:見学予約への対応

·提供先:総合住宅展示場出展社

・提供方法:電子メール及びサーバーへのアクセス権の提供による参照

・提供項目: 姓名、電話番号、メールアドレス、来場予定人数、家族構成、

検討したい住宅の種類、建築用土地の有無、相談したい内容

5) 個人情報取扱の委託について

個人情報の取扱いを外部に委託する場合は、当社が規定する個人情報管理基準を満たす企業を選定して委託を行い、適切な取扱いが行われるよう監督します。

6) 開示等

開示等のお申し出は、下記の「お問い合わせ先」に申請してください。当社が保有する保有個人データの利用目的の通知・開示・内容の訂正・追加又は削除・利用の停止・消去及び第三者への提供の停止(「開示等」といいます。)に応じます。

〒107-0051 東京都港区元赤坂1丁目2番7号 赤坂Kタワー11階 株式会社日経社ハビタ21 個人情報お問合せ窓口

TEL: 03-6434-5398

7) 任意性について

必須項目にご入力がない場合は、ご見学の予約ができませんので、あらかじめ ご了承ください。

8)本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得について

ご利用者の方が容易に認識できない方法により取得する場合についてクッキー (Cookies) は、サイトご利用者の方が当社のサイトに再度訪問された際、より 便利に当サイトを閲覧していただくためのものであり、ご利用者の方のプライバシーを侵害するものではなく、またご利用者の方のコンピュータへ悪影響を 及ぼすことはありません。